

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૨૪૬, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૧૧-૦૬-૨૦૨૧ શુક્રવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 246 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 11-06-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

માછીમારોને ૫ દિવસ દરિયો ન ખેડવા સૂચના, સૌરાષ્ટ્રના અનેક વિસ્તારોમાં ધોધમાર વરસાદ

દક્ષિણ દ્વારે મેઘરાજાની એન્ટ્રી, બે દિવસમાં ભારે વરસાદની આગાહી



ચૂક્યું છે. અને હાલ ચોમાસું સુરત પહોંચ્યું છે. તેવામાં સૌરાષ્ટ્રમાં પણ અનેક જગ્યાઓએ વરસાદ વરસી રહ્યો છે. અમરેલી, ગીર સોમનાથ, ભાવનગર સહિતના વિસ્તારોમાં આજે વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો હતો અને વરસાદ વરસતાં લોકોને બફારા અને ગરમીમાંથી રાહત મળી હતી.

અમરેલીના ખાંભામાં ધોધમાર વરસાદ વરસ્યો હતો. અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૨થી ૩ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો હતો. રાયડી, ડેડાણ, અનિડા, ભાવરડી, મોટા સરકડીયા સહિતના ગામોમાં વરસાદ પડ્યો હતો. ધોધમાર વરસાદને કારણે સ્થાનિક નદીઓમાં ઘોડાપૂર આવ્યું હતું. ચોમાસાની શરૂઆતમાં જ વાવણીલાયક વરસાદ વરસતાં જગતનો તાત ખૂશખૂશાલ જોવા મળ્યો હતો.

અવિરત વરસાદ વરસી રહ્યો છે. સતત વરસાદથી ખારી નદીમાં પુર આવ્યું છે. કાનાતળાવ, હાથસણી વિસ્તારમાં વરસાદ વરસી રહ્યો છે. આ ઉપરાંત રાજુલા, જાફરાબાદ, ખાંભા, બગસરામાં વરસાદ પડતા બફારાથી લોકોને રાહત મળી હતી. કોટડા, ભાડ, નાનુડી, ઈંગોરાળામાં વરસાદ વરસ્યો હતો.

તો ગીર સોમનાથ જિલ્લાના વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો હતો અને કોડીનારમાં પવન સાથે વરસાદના કારણે વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી ગઈ હતી. ભાવનગર શહેરના વાતાવરણમાં પલટો આવતાં શહેરના અનેક વિસ્તારમાં વરસાદ વરસ્યો હતો.

આ ઉપરાંત હવામાન વિભાગ દ્વારા આગામી પાંચ દિવસ દરિયો તોફાની રહેવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. ત્યારે દ્વારકામાં આજે અમાસના દિવસે દરિયામાં ભારે કરંટ જોવા મળ્યો હતો. ભારે કરંટને કારણે ગોમતીઘાટ કિનારે ૮ થી ૧૦ ફૂટ જેટલા ઊંચા મોટા મોજા ઉછળ્યા હતા. દ્વારકા જિલ્લામાં અનેક ઠેકાણે વરસાદી માહોલ વચ્ચે અસહ્ય ગરમી વચ્ચે દરિયામાં ભારે કરંટ જોવા મળ્યો હતો.

મેઘરાજાની વિધિવત પધારમણી થઈ ચૂકી છે. વહેલી સવારે વલસાડના કપરાડામાં મેઘરાજાએ સત્તાવાર એન્ટ્રી કરી હતી. મેઘરાજાના આગમન સાથે જ વલસાડમાં ભારે પવન સાથે વરસાદ તૂટી પડ્યો હતો. વલસાડના મોટાભાગના તાલુકાઓમાં ઓછો વતો વરસાદ નોંધાયો હતો. ખાસ કરીને વલસાડનું ચેરાપૂંજી ગણાતા કપરાડામાં ચાર કલાકમાં ૨.૪૪ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો હતો. જ્યારે વાપીમાં ૧૪ મી.મી., ઉમરગામમાં ૧૬ મી.મી., ધરમપુર ૧૫ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો.

સ્કૂલ ફી અને રથયાત્રા અંગે સમય અને સંજોગો મુજબ નિર્ણય લેવાશે: વિજય રૂપાણી

ગાંધીનગર, ગુજરાતમાં કોરોના હવે કાબુમાં આવી રહ્યો છે. અમદાવાદમાં પણ સંક્રમણ હવે નિયંત્રણમાં છે. ત્યારે લોકોમાં એવી આશા બંધાઈ છે કે આ વર્ષે તો ભગવાન જગન્નાથની રથયાત્રા નીકળશે. મંદિર તરફથી રથયાત્રા કાઢવા માટે પોલીસ કમિશ્નરને અરજી કરવામાં આવશે. તે ઉપરાંત સરકાર તરફથી જે રીતે મંજૂરી અપાશે તેવી રીતે



કહ્યું છે કે રથયાત્રા માટે યોગ્ય સમયે નિર્ણય લઈશું. મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું હતું તે ભગવાન જગન્નાથની રથયાત્રા કાઢવા માટે યોગ્ય સમયે નિર્ણય લેવાશે. હજી કોરોનાની ત્રીજી લહેરની સંભાવનાઓ છે. ત્યારે પ્રજાની સાવચેતી અને સલામતી માટેની જવાબદારી બને છે. આપણે લોકડાઉન વિના જ કોરોનાને હરાવ્યો છે. સ્થિતિ હવે નિયંત્રિત થઈ રહી છે. પરંતુ રથયાત્રા કાઢવા યોગ્ય સમયે જ નિર્ણય લેવાશે. પોલીસ કમિશ્નર સંજય શ્રીવાસ્તવે બુધવારે રથયાત્રાની તૈયારીઓને લઈ ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓ અને પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરો સાથે વીડિયો કોન્ફરન્સથી ચર્ચા કરી હતી. રથયાત્રાને લઈ મંદિર તરફથી તમામ (અનુ.પાના.નં.૨)

અમેરિકાએ બનાવ્યું મહાશક્તિશાળી 'અદ્રશ્ય' પરમાણુ બોમ્બર બી-૨૧, રશિયા-ચીન ચિંતામાં

ન્યુ ડિલ્હી, યુ.એસ. રશિયા અને ચીન સાથેના તણાવ વચ્ચે ઝડપથી તેના વ્યૂહાત્મક બોમ્બર કાફલાને આધુનિકીકરણ કરી રહ્યું છે. આ દરમિયાન, એવા અહેવાલો આવી રહ્યા છે કે વિશ્વની સૌથી અદ્યતન હવાઈ સંરક્ષણ પ્રણાલીને હરાવવા માટે બનાવવામાં આવી રહેલા બી-૨૧ રાઈડરના બે બોમ્બસનું નિર્માણ પૂર્ણ થઈ ગયું છે. યુ.એસ.નો દાવો છે કે રશિયાની એસ ૪૦૦ સંરક્ષણ પ્રણાલીના રડાર દ્વારા પણ આ બોમ્બરને પકડી શકાતો નથી.



બી-૨૧ રાઈડરને ફાઈનલ ઓપરેશન ક્લિયરન્સ(FOC)નથી મળી જતી ત્યા બી-૨૧ને રિટાયર કરવાની યોજના પર વિચાર કરવામાં નહીં આવે. આ અપડેટ એક દિવસ અગાઉ ગૂઢ સહાય સેવાઓ સમિતિની સુનાવણીમાં આવ્યો હતો. આ સમિતિ યુએસ આર્મી, એરફોર્સ અને નેવીના શસ્ત્રો સંબંધિત સમીક્ષા બેઠકોનું આયોજન કરે છે. આ મીટિંગ દરમિયાન એરફોર્સ ધ્યાનમાં રાખીને, બધા વિમાન ગ્રાઉન્ડડ થઈ ગયા છે.

એકિવિઝિશન, ટેકનોલોજી અને લોજિસ્ટિક્સ માટે સહાયક સચિવ ડાર્વિન કોસ્ટેલોએ જાહેર કર્યું કે પહેલા બે બી-૨૧ હવે કેલિફોર્નિયાના પામ્પ યોજનામાં આ વિમાન ૨૦૨૧ના ??અંતમાં તેની પ્રથમ ઉડાન ભરવા માટે તૈયાર કરવામાં આવ્યા હતા. તે પછી એવું અનુમાન કરવામાં આવી રહ્યું હતું કે કોરોનાવાયરસ રોગચાળા અને બંડોળના અભાવને કારણે પ્રોગ્રામમાં વિલંબનો સામનો કરવો પડશે. યુએસ એરફોર્સે જાહેર કર્યું નથી કે તે બે બ્રાન્ડ નવા બી-૨૧ બોમ્બર્સ સાથે વાસ્તવમાં શું કરશે. તેમ છતાં, એવું અનુમાન કરવામાં આવી રહ્યું છે કે ટૂંક સમયમાં તેમની વ્યાપક ગ્રાઉન્ડ ટેસ્ટિંગ શરૂ કરવામાં આવશે. આ સિવાય સિમ્યુલેશનમાં પાર્લવટ્સને ટ્રેનિંગ પણ આપવામાં આવશે.

રાજ્યના ૭૧.૫૪ લાખથી વધુ NFSA રેશનકાર્ડ ધારકોની ૩.૪૭ કરોડ જનસંખ્યાને જૂન મહિનામાં રાહતદરના નિયમિત વિતરણ ઉપરાંત **પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના** હેઠળ વધારાના અનાજનું આજથી વિનામૂલ્યે વિતરણ જૂન મહિનાના વિતરણનો તા.૧૧ જૂન-૨૦૨૧, શુક્રવારથી પ્રારંભ

પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના "રાષ્ટ્રીય અન્ન સુરક્ષા કાયદા" હેઠળના NFSA (AAV+PHH) રેશનકાર્ડ ધારકને જૂન-૨૦૨૧માં રાહતદરના નિયમિત જથ્થા ઉપરાંત "પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના" હેઠળ વ્યક્તિદીઠ ૩.૫ કિ.ગ્રા. ઘઉં અને ૧.૫ કિ.ગ્રા. ચોખા વિનામૂલ્યે મળશે

ક્રમ	વસ્તુ	કેટેગરી	માનવબળ જથ્થો	ભાગ પ્રતિ કિ.ગ્રા. રૂ.પેશા	વિવેચ
૧	ઘઉં	અંતરંગ કુદ્ડો	કાર્ડ દીઠ ૨૫ કિ.ગ્રા.	૬.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૨	ઘઉં	બહારંગ કુદ્ડો	કાર્ડ દીઠ ૨૦ કિ.ગ્રા.	૬.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૩	ઘઉં	અંતરંગ કુદ્ડો	કાર્ડ દીઠ ૨૦ કિ.ગ્રા.	૬.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૪	ઘઉં	બહારંગ કુદ્ડો	વ્યક્તિદીઠ ૬ કિ.ગ્રા.	૨.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૫	ચોખા	અંતરંગ કુદ્ડો	કાર્ડ દીઠ ૫ કિ.ગ્રા.	૫.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૬	ચોખા	બહારંગ કુદ્ડો	કાર્ડ દીઠ ૫ કિ.ગ્રા.	૫.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૭	ચોખા	અંતરંગ કુદ્ડો	કાર્ડ દીઠ ૫ કિ.ગ્રા.	૫.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૮	ચોખા	બહારંગ કુદ્ડો	વ્યક્તિદીઠ ૧.૫ કિ.ગ્રા.	૫.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૯	ચોખા	અંતરંગ કુદ્ડો	કાર્ડ દીઠ ૧૦ કિ.ગ્રા.	૩.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૧૦	ચોખા	બહારંગ કુદ્ડો	કાર્ડ દીઠ ૧ કિ.ગ્રા.	૩.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૧૧	પાંદ	નિયમિત	૩ અમિલ સુધી કાર્ડદીઠ ૧ કિ.ગ્રા. ૩ થી વધુ વ્યક્તિદીઠ ૦.૩૫૦ કિ.ગ્રા.	૧૫.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૧૨	પાંદ	નિયમિત	૦.૩૫૦ કિ.ગ્રા.	૨૨.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૧૩	સાલોડામાંથી મીઠું	અંતરંગ અને બહારંગ	૩ અમિલ સુધી કાર્ડદીઠ ૧ કિ.ગ્રા. ૩ થી વધુ વ્યક્તિ માટે ૦.૩૫૦ કિ.ગ્રા.	૫.૦૦	માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં
૧૪	કેરોલીન પાચન શક્તિ સુધારક અને સંવેદન કાર્બોહાઇડ્રેટ	વ્યક્તિદીઠ ૧ કીગ્રા / મહત્તમ ૮ કીગ્રા			માનવબળ, સંભાળ, ઘઉં, ચણ, અંતરંગ, અંતરંગ, માં મસા, મિયાન માં

અનિવાર્ય સંજોગોમાં જો કોઈ લાભાર્થી નિયત કરેલા દિવસે વાજપો ભાવની દુકાનેથી તેઓને મળવાપાત્ર સ્થાવરક સીપરવતુઓને જથ્થો મેળવી ન શકે તો તેઓ તા.૨૧ જૂન થી ૩૦ જૂન ૨૦૨૧ સુધીમાં વાજપો ભાવની દુકાને આતેથી મેળવી શકશે.

ઘટતા કોરોના કેસો સામે કલાકમાં જ રેકોર્ડબ્રેક ૬,૧૪૮ લોકોના મોત

ન્યુ ડિલ્હી, ભારતમાં ગુરૂવાર એટલેકે ૧૦ જૂન, ૨૦૨૧ના એક જ દિવસના સમયગાળામાં કોરોના વાયરસ કલાકમાં ૧,૫૧૧,૩૬૭ લોકો સાજા થયા આવ્યા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૬,૧૪૮ લોકોના મોત થયા છે. બિહારે પોતાના મોતના આંકડાઓમાં સંશોધન કર્યું છે, ત્યારબાદ મોતની સંખ્યા ૬,૦૦૦ પાર પહોંચી ગઈ છે. કોરોનાથી એક દિવસમાં થનારા મોતનો આ સૌથી ઊંચો આંકડો છે.



આ સાથે જ દેશમાં કોવિડ-૧૯ના કુલ કેસોની સંખ્યા ૨,૯૧,૮૩,૧૨૧ થઈ ગઈ છે. દેશમાં કોવિડ-૧૯ના કુલ એક્ટિવ કેસ ૧૧,૬૭,૯૫૨ છે અને છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧,૫૧૧,૩૬૭ લોકો સાજા થયા છે. દેશમાં કોરોનાનો પોઝિટિવિટી રેટ ૪.૬૯ ટકા છે. આનું સતત ત્રીજા દિવસે થયું છે, જ્યારે ભારતમાં ૫ ટકાની નીચે પોઝિટિવિટી નોંધાયો છે. ૨૪ કલાકમાં કોવિડ-૧૯ની વિરુદ્ધ વેક્સિનના ૩૩,૭૯,૨૬૧ ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે. અત્યાર સુધી

"વન નેશન, વન રેશનકાર્ડ યોજના" દેશના કોઈપણ N.F.S.A. રેશનકાર્ડ ધારક પોતાના કોઈપણ હાવાના સંગ્રહ/સાંગ્રહોનો ઉપયોગ કરી પોતાની યોગ્ય પ્રસ્થાપિત કરીને સમગ્ર રાજ્યમાં કોઈપણ વાજપો ભાવની દુકાનેથી અન્ન પુરવઠો મેળવી શકશે

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઘરમાં રહો, સરકારની વાઈરસથી સુરક્ષિત રહો. સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂખાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુણો/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

મોહનીયા દિનેશભાઈ કાળુભાઈ

મુ. ખજુરી, તા. ઘાનપુર

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઘરમાં રહો. સરકારની વાઈરસથી સુરક્ષિત રહો. સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂખાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુણો/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

ભાભોર ભાવસિંહ નાનજીભાઈ

મુ. કાકડખીલા ફળીયું, તા. ઘાનપુર

